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17 responses

Accepting responses

Please rate the areas according to this scale:

The instructor explains concepts clearly

17 responses

Summary Question Individual

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

41.2%

52.9%
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The instructor is enthusiastic about the topic

17 responses

The instructor successfully clari!es areas of confusion

17 responses

The instructor encourages me to raise questions or make comments.

17 responses

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree
100%

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

11.8%

58.8%

29.4%

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

52.9%

47.1%
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The instructor is well organized and prepared.

17 responses

The instructor challenges me to think critically.

17 responses

The instructor provides good feedback.

17 responses

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

58.8%

35.3%

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

58.8%

35.3%

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

70.6%

29.4%
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The instructor is fair in his assessments.

17 responses

The instructor makes students comfo"able in class.

17 responses

The instructor contributes to improving my learning.

17 responses

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

11.8%

58.8%

29.4%

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

70.6%

23.5%

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

58.8%

41.2%
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The instructor treats everybody with the same respect/a#ention.

17 responses

I am learning a lot in this class.

17 responses

This class has increased my interest in this !eld of study.

17 responses

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

17.6%

82.4%

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

11.8%

52.9%

35.3%

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

58.8%

35.3%
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The instructor shows respect and concern for students.

17 responses

The instructor relates course material to real-life situation.

17 responses

The instructor introduced stimulating ideas about the subject.

17 responses

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

17.6%

82.4%

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

11.8%

35.3%

52.9%

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

41.2%

52.9%
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I believe that what I am being asked to learn in this course is impo"ant.

17 responses

Would you take another course with this instructor?

17 responses

1. Strongly disagree

2. Disagree

3. Partly Agree

4. Agree

5. Strongly agree

58.8%

35.3%

Yes

No

100%
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Has the instructor been e$ective?

17 responses

Yes

yes

He has been effective.

Yes. He understood the di:culty of English learners and it was helpful for me to put subtitles.

Very much.

Yes, I believe the instructor has been very effective because they give us detailed explanations about the
topics that we are learning, as well as raise many Interesting questions for that allow the students to think
deeper about the topics.

Yes with mentimeter

Yes, Professor Salton has made sure everyone (including me) feels comfortable in class. Sometimes other
professors will force us to turn our cameras on which makes me uncomfortable at times, and I really
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How can the instructor improve this course?

17 responses

By reJecting on other parts of history.

6 people were a little too many at the time of the discussion. It was hard to speak and some people did not
participate. I think that 4 people are better. Also, sometimes I could not understand what you said when you
read students' questions in chat. I think it is better to send the questions to chat for everyone.

Instructor can improve this course by including more assignments that breaks down the reading because
some of the readings were di:cult.

By making slides more e:cient

Since there is ample time for discussion in class, sometimes the class fell behind schedule.

Maybe more challenging mentimeter questions

A brief explanation about the required readings might help students to read smoother.

Perhaps by having more structure in the course, although I felt as if his lectures were very organized with
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How does this instructor compares with your other instructors?

17 responses

He looks interested in the topic he's teaching

I could understand that you respected students so much such as considering English learners and
considering both students who like discussion and students who are not good at talking with unknown
people. 
I wanted to speak in the class but I could not because I was overwhelmed by great English speakers. I could
speak in other class because the instructor give students some questions that can be answered shortly.

Provides more concern and help comparing to some of the other instructors.

I loved his class the most through out this semester

This instructors’ class had more chances of participation (discussions/questions/opinion-sharing) than the
other classes I took.

Better mentimeter is a great way to interact students who have great opinions but do not want to speak up

There were no di:cult terms and even if there were, the instructor explained it very well.



01/12/20, 13:43COURSE EVALUATION | IRL101| W2020 - Google Forms

Pagina 11 di 11https://docs.google.com/forms/d/1CDH7-lichWt5lbkfxnAOlth98y-HzPCTG96ezvl4BHw/edit?ts=5fbccd2b#responses

Is there anything peculiar/special about this instructor (negative or positive)?

17 responses

nothing in particular

I enjoyed your class!

n/a

Thank you so much for the classes, u are the best!

I liked how this instructor made a great emphasis of “looking at events from many perspectives” during this
course.

All positive

No

I felt as if participating and expressing our opinions using mentimeter was very effective. I have experience
using mentimeter in other classes before for quick surveys in class, but mentimeter has never been a primary
tool in sparking discussions, and making those who are usually shy be able to express their opinion in class. 


